



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул.Леонтовича, 6, м.Київ, 01030, тел. (044)202-63-33, факс 202-63-13, Call-центр (044)15-51
E-mail: dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

02.04.2019 № 053-2715

Н. МОРИЦЬКІЙ
foi+request-47640-
c46fee7d@dostup.pravda.com.ua

Шановна Наталіє Миколаївно!

Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) за дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 27 березня 2019 року № 1351 (з) опрацьовано Ваш запит щодо надання інформації стосовно доопрацювання проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Правил користування Київським метрополітеном» (далі – проект рішення).

За результатами розгляду повідомляємо, що доопрацювання Департаментом проекту рішення завершено у лютому 2019 року та відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, погоджено усіма заінтересованими структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

28 березня 2019 року зазначений проект рішення Київської міської ради в установленому порядку подано до управління організаційного та документального забезпечення діяльності Київської міської ради секретаріату Київської міської ради для подальшого погодження відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579 (копія проекту рішення додається).

Щодо надання копії супровідного листа, яким проект рішення подано до Київської міської ради, зазначаємо наступне.

Відповідно до пункту 3.1 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), передача проекту рішення Київської міської ради управлінням організаційного та документального забезпечення діяльності Київської міської ради секретаріату Київської міської ради здійснюється супровідним листом за підписом керівника апарату.

В свою чергу, пунктом 5 статті 29 Регламенту Київської міської ради встановлено, що управлінням організаційного та документального забезпечення діяльності Київради в день надання доручення Київським міським головою або за його дорученням заступником міського голови - секретарем Київради щодо розгляду проекту рішення постійній комісії, яка, враховуючи функціональну спрямованість постійних комісій, визначається ним профільною для попереднього розгляду відповідного проекту рішення, а також іншим постійним комісіям виходячи з їх функціональної спрямованості, робить скан-копію проекту рішення, направляє оригінал проекту рішення та його скан-копію для розгляду до профільної постійної комісії, а скан-копії оригіналу проекту рішення - для розгляду іншим постійним комісіям Київради, а також оприлюднює відповідний проект рішення шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Київради (www.kmr.gov.ua) (розділ «Нормотворча діяльність» - «Проекти рішень») на виконання вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Станом на сьогодні, скан-копія проекту рішення на офіційному веб-сайті Київради (www.kmr.gov.ua) відсутня.

Таким чином, у Департаменту відсутня можливість надати копію супровідного листа, яким проект рішення направлено до Київської міської ради.

Для отримання копії зазначеного супровідного листа, пропонуємо звернутися до Київської міської ради.

Додатки на 12 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник директора



Дмитро РАХМАТУЛЛІН